
Hledáme vedoucí novýcH 
dětskýcH triatlonovýcH skupin

Současný moderní svět, všudypřítomný zábavní průmysl a komunikační technologie odvádějí naše děti 
od přirozeného pohybu, od běžných pohybových a sportovních dovedností.

Posláním České triatlonové asociace je, mimo jiné, zajistit dlouhodobé stabilní podmínky pro sportování 
dětí. Přivést je a udržet je u kombinace alespoň dvou původních aerobních sportů: u plavání, cyklistiky 
nebo běhu. Naučíme děti dobře umět tyto sporty, pomůžeme posílit jejich oběhový a imunitní systém, 
získat přátele a zážitky na celý život. Bez administrativní zátěže a přesto důvěryhodně, s využitím 
moderních sportovních metodik:

Česká triatlonová asociace uvádí projekt, který přivede k pravidelnému sportování a snad 
i k soutěžení nových pár tisíc dětí v 500 skupinách, které pak budou posilovat triatlonové kluby  
anebo budou vytvářet kluby nové.

Tréninkové skupiny dětí budou vznikat ať pro děti, které evidentně potřebují pohyb – dostat je alespoň 
občas od počítače, aby zhubnuly, aby se znovu naučily dýchat, verbálně komunikovat. Stejně tak budou 
vznikat skupiny se sportovní ambicí, s cílem naučit se závodit a vyhrávat. Všichni budou mít možnost, již 
příští rok, účastnit se seriálu náborových závodů pro děti v každém z krajů v ČR.

Nyní hledáme právě Vás – organizátory a následně snad i trenéry. Je nutné rychle, ještě do Vánoc, 
vytipovat dětské týmy v počtu 2 – 5 dětí ideálně podobného věku od 8 do 15 let. Pokud založíte 
a zaregistrujete novou tréninkovou skupinu do 15. 12. 2013, dostanete okamžitou odměnu ve výši 
9.500,- Kč:

> Nezávazně se registrujte na www.czechtriseries.cz/ttdeti
>  Následně obdržíte podrobné informace, zvláště pak podklady pro jednání s rodiči dětí. V každém kraji 

budeme pořádat informační workshopy
>  Registrujte tréninkovou skupinu na www.czechtriseries.cz/ttdeti, vytiskněte a podepište Dohodu 

o provedení práce a odešlete ji do Projektové kanceláře Triatlon děti
>  Vyplacení odměny na váš účet pak proběhne do konce roku 2013 

Následná práce s dětmi bude financována s využitím finančních zdrojů z dotačních titulů, od sponzorů, 
od rodičů atd. Projekt by vám tak mohl přinést dlouhodobou a zajímavou práci, stejně tak pravidelný 
měsíční přivýdělek.

Průběžně budete mít k dispozici sérii metodik a vzdělávacích programů jak pracovat s dětmi po 
organizační i sportovní stránce. Vedle toho budete mít v každém kraji ČR supervizora projektu, který vám 
bude průběžně k dispozici.

Pro další informace volejte, pište: Projektová kancelář Triatlon děti na adrese Těšnov 5,  
110 00 Praha 1, telefon: 724 110 312, e-mail: deti@triatlon.cz.

Těšíme se na spolupráci, 

Jaromír Horák
Česká triatlonová asociace, ředitel


